
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΔΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ  18/5/2023 
      Συμμετείχαν:  Καραϊτιανός Γιάννης (Κάρπαθος), Πετρίδης Φίλιππος, (Σύμη), 
Κολεζάκης Μανώλης (Ρόδος), Κορωναίου Άννα (Νίσυρος), Βασιλάκη Σούλα (Τήλος),  
Ασπροποταμίτης Γιάννης, Οικονομίδου Ισαβέλλα (Χάλκη), Ζερβάνου Λουκία, 
Φλυτζάνης Νίκος (Κως), Φραγκούλης Γιάννης (Κάσος). 
 
         Συνέβησαν από την προηγούμενη συνεδρίαση   (3/5/23) μέχρι σήμερα: 
7/5: Συνεστίαση Συλλ. εν Ελλάδι Κασίων – Ένωσης Χαλκιτών – Συνδ. Απανταχού 
Καστελλορίζίων στο εντευκτήριο 2ου ορόφου, 3ης Σεπτεμβρίου 56. 
8/5: Πολιτική ομιλία αντιπροέδρου Ομοσπονδίας Δωδεκανησιακών Σωματείων, 
φαρμακοποιού  κ. Κατερίνας Βουρεξάκη, υποψήφιας ΠΑΣΟΚ – ΚΙΝ.ΑΛ στην Α΄ 
Πειραιά και Νήσων. (Πειραϊκός Σύνδεσμος, Καραΐσκου 104) 
9/5: Εκδήλωση Λυκείου Ελληνίδων με αφιέρωμα στα παραρτήματα Σύρου και Η.Ν. 
Κάσου  
13/5: Πανδωδεκανησιακή Αιμοδοσία στο νοσοκομείο ΜΕΤΑΞΑ 

13/5: Βιβλιοπαρουσίαση «εφτάμιση φορές κι έναν καιρό στην Κάσο» από τους: 
Μανώλη Μαυρολέων (συγγραφέα), Τόνια Μάνεση (ηθοποιό) και φιλική συμμετοχή 
της Κάρμεν Ρουγγέρη –  Οργάνωση Συλλ.  Κασίων (3ης Σεπτεμβρίου 56) 
 
Θέματα Υγείας 
           Ο Αντιπρόεδρος του ΔΣ, ιατρός κ. Γιάννης Καραϊτιανός ενημέρωσε τους 
συμμετέχοντες σχετικά με τους κινδύνους από την έξαρση του κορωνοϊού, την ίωση 
που χτυπά τους πνεύμονες καθώς και την αύξηση ασθενών με καρκίνο. Για όλα τα 
σοβαρά αυτά θέματα, προγραμματίζεται και σχετική ενημερωτική συνάντηση στον 
Πειραϊκό Σύνδεσμο, στο αμέσως προσεχές διάστημα. 
         Σχετικά με την αιμοδοσία της 13/5, η συμμετοχή ήταν επιεικώς απογοητευτική, 
γεγονός που μας υποχρέωσε να αναστείλουμε, τουλάχιστον προς το παρόν,  την 
ικανοποίηση των αναγκών σε αίμα των απανταχού συμπατριωτών μας.  
         Στείλαμε ανακοινώσεις παντού, καλώντας  όσους μπορούν, να πάνε σε 
οποιοδήποτε νοσοκομείο δηλώνοντας τον κωδικό της τράπεζας αίματος της 
Ομοσπονδίας μας 13863.  Εφόσον υπάρξει ανταπόκριση στο ύστατο αυτό κάλεσμα, 
θα μας δοθεί η δυνατότητα  να ξαναρχίσουμε να καλύπτουμε τις ανάγκες σε αίμα 
συμπατριωτών μας, πράξη την οποία θεωρούμε ύψιστης προτεραιότητας.  
 

Εκδήλωση με θέμα:  «Η Εβραϊκή κοινότητα Ρόδου» 
      Η Ομοσπονδία μας έχει αναλάβει την πρωτοβουλία για την συνδιοργάνωση 
εκδήλωσης με θέμα την Εβραϊκή Κοινότητα Ρόδου, η οποία εκδιώχθηκε κατά τη 
διάρκεια του Β΄ Παγκοσμίου Πολέμου. Σε επικοινωνία με την Προϊσταμένη των ΓΑΚ 
Τμήμα Ρόδου, κυρία Τόλιου Ειρήνη και το Ίδρυμα Εμμανουήλ και Μαίρης Σταματίου, 
εξασφαλίσαμε την άδεια προβολής  ενός σημαντικού ντοκιμαντέρ με τίτλο «Σαμουέλ 
Μοντιάνο: Η Αποστολή. Από τη Ρόδο στο Άουσβιτς». Έχει σταλεί πρόταση για 
διάθεση του Δημοτικού Θεάτρου Πειραιά την Τρίτη 13/6 και αναμένεται σχετική 
απάντηση 
 
 
 
 
 



Ακτοπλοϊκή και αεροπορική σύνδεση νησιών 
             Για τα προβλήματα της ακτοπλοϊκής σύνδεσης, αναμένουμε την υλοποίηση 
σχετικών αποφάσεων του Υπουργείου Ναυτιλίας, ελπίζοντας σε μια ομαλοποίηση 
της όλης κατάστασης, ενόψει και της καλοκαιρινής περιόδου. 
            Στο αμέσως προσεχές διάστημα θα στείλουμε και επιστολή σχετική με τα 
προβλήματα αεροπορικής σύνδεσης των νησιών μας, που έχουν να κάνουν κυρίως 
με το υψηλό κόστος εισιτηρίων, ακόμη και στις επιδοτούμενες γραμμές και στην μη 
πρόβλεψη ανταποκρίσεων στο προγραμματισμό πτήσεων.  
 
Θέματα για Αντιπεριφερειάρχη Πολιτισμού Ν. Αιγαίου 
          Βρισκόμαστε σε αναμονή αποφάσεων από την προσεχή συνεδρίαση του 
Περιφερειακού Συμβουλίου Ν. Αιγαίου, για δύο σοβαρότατα θέματα: 

- Την έγκριση συστέγασης Δωδεκανησιακών Σωματείων στην Δωδεκανησιακή 
Εστία μας στον Πειραιά 

- Τη συμβολή της Περιφέρειας στην  πληρωμή παγίων εξόδων της 
Δωδεκανησιακής Εστίας, όπως αναλυτικά έχουμε ζητήσει  και με τις 3 
επιστολές που στείλαμε (1/1 και 5/1, 26/1).  

 
Ημέρες Θάλασσας 2023 
       Για την συμμετοχή της Ομοσπονδίας μας στις φετινές εκδηλώσεις του Δήμου 
Πειραιά (26/5 -   4/6) και ειδικότερα στην παρουσίαση χορευτικών συγκροτημάτων 
και στην λειτουργία περιπτέρου, θα υπάρξει οριστική απόφαση, μετά από 
συνεννόηση με την οργανωτική επιτροπή 
 


